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ΕΓΚΤΚΛΙΟ 

Προσ τα 

ωματεία - Μζλθ 

τθσ ΕΝΩΗ ΠΕΣΟΦΑΙΡΙΚΩΝ ΩΜΑΣΕΙΩΝ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 

 

Μετά τθν κοινοποίθςθ τθσ υπ' αρικ. πρωτ. 843/01.08.2023 πρόςκλθςθσ ςε 

Τακτικι Γενικι Συνζλευςθ τθσ Ζνωςθσ, ςασ κοινοποιοφμε τθν Εγκφκλιο αυτισ και 

ςασ παρακαλοφμε για τθν ορκι και πιςτι εφαρμογι των διατάξεων του 

Καταςτατικοφ και του Νόμου, ϊςτε να εξαςφαλιςκεί θ απόλυτθ νομιμότθτα τθσ 

Γενικισ Συνελεφςεωσ. 

1. Στθ Γενικι Συνζλευςθ ζχουν δικαίωμα να μετζχουν και να ψθφίηουν - δια του 

αντιπροςϊπου τουσ - όλα τα ςωματεία μζλθ τθσ Ζνωςθσ, τα οποία ζχουν 

τακτοποιιςει τισ οικονομικζσ υποχρεϊςεισ τουσ ζναντι τθσ Ε.ΠΕ.Σ.Θ. (ταμειακά 

εντάξει) και να ςυντρζχουν και οι νόμιμεσ προχποκζςεισ, όπωσ αυτζσ 

προβλζπονται ςτον Ν. 4726/2020, ιτοι: 

α) Ζχουν ειδικι ακλθτικι αναγνϊριςθ, 

β) Ζχουν εγγραφεί ςτο θλεκτρονικό μθτρϊο ακλθτικϊν ςωματείων του άρκρου  

142 του Ν. 4714/2020 και ςυμπεριλθφκεί ςτον αντίςτοιχο κατάλογο που κα 

ςυντάξει και κα αποςτείλει προσ ζγκριςθ και επικφρωςθ ςτθ ΓΓΑ θ ΕΠΕΣΘ και θ 

εγγραφι τουσ κα επικυρωκεί από τθ ΓΓΑ ςφμφωνα με τα άρκρα 24 και 14 του Ν. 

2725/99, όπωσ τροποποιικθκαν και ιςχφουν με τα άρκρα 7 και 5, αντίςτοιχα, του 

Ν. 4726/2020. 

γ) Δφο από τα τρία τελευταία ζτθ (2020, 2021 και 2022) ςυμμετείχαν, βάςει ΦΑ, 

ςε επίςθμεσ ακλθτικζσ διοργανϊςεισ τθσ ΕΟΠΕ ι τθσ ΕΠΕΣΘ με δϊδεκα (12) 

τουλάχιςτον, ακλιτριεσ/τζσ. 

Διευκρινίηεται ότι για τθν επικείμενθ Γενικι Συνζλευςθ τα ςωματεία που ζχουν  

δικαίωμα ςυμμετοχισ και ψιφου είναι ταμειακϊσ εντάξει, δυνάμει ςχετικισ 

απόφαςθσ κατά τθν ςυνεδρίαςθ του Δ.Σ. τθσ ΕΠΕΣΘ τθν 18θ Ιουλίου 2023. 
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2. Κάκε ςωματείο-μζλοσ τθσ Ζνωςθσ εκπροςωπείται ςτθ Γ.Σ. με ζναν μόνον 

αντιπρόςωπο, που ορίηεται με τον αναπλθρωτι του, με απόφαςθ του Δ.Σ. του 

ςωματείου του, θ οποία καταχωρείται ςτα πρακτικά του ςωματείου. Ο 

αντιπρόςωποσ και ο αναπλθρωτισ του πρζπει να είναι οπωςδιποτε  τακτικά μζλθ 

του Διοικθτικοφ υμβουλίου του ςωματείου με δικαίωμα εκλζγειν και 

εκλζγεςκε ςε αυτό. 

3. Κάκε ςωματείο μζλοσ τθσ ΕΠΕΣΘ ζχει μόνον μία (1) ψιφο ςτθ ΓΣ. 

4. Ο αντιπρόςωποσ του ςωματείου εκπροςωπεί μόνον το ςωματείο αυτό, ςυμμετζχει 

και ψθφίηει ςτθ ΓΣ αυτοπροςϊπωσ, απαγορευμζνθσ τθσ διά πλθρεξουςίου 

ςυμμετοχισ και ψθφοφορίασ. Το δικαίωμα να ψθφίηει το αςκεί ο τακτικόσ 

αντιπρόςωποσ και ςε περίπτωςθ απουςίασ ι κωλφματοσ, ο αναπλθρωτισ του.  

5. Η απόφαςθ του ςωματείου για τον οριςμό αντιπροςϊπου του και του 

αναπλθρωτι του, γνωςτοποιείται ςτο Δ.Σ. τθσ Ζνωςθσ μζχρι τθν Δευτζρα 11 

επτεμβρίου 2023 και ώρα 15.00, μζςω θλεκτρονικοφ μθνφματοσ ςτθν 

θλεκτρονικι διεφκυνςθ epesth@otenet.gr . Ανάκλθςθ τθσ ανωτζρω 

αντιπροςϊπευςθσ είναι δυνατι με προςκόμιςθ και υποβολι νεότερου εγγράφου 

μζχρι τθν ίδια ωσ άνω θμερομθνία και ϊρα, το οποίο κα ανακαλεί το 

προθγοφμενο και κα ορίηει τον νζο αντιπρόςωπο με τον αναπλθρωτι του. Καμία 

αλλαγι δεν κα γίνει δεκτι μετά το πζρασ τθσ κακοριςμζνθσ ϊρασ.  Ανάκλθςθ είναι 

επίςθσ δυνατι με αυτοπρόςωπθ εμφάνιςθ του Προζδρου ι του Γεν. Γραμματζα 

του ςωματείου μζλουσ, με νεότερθ απόφαςθ του ΔΣ του ςωματείου και διλωςι 

του ότι εκπροςωπεί το ςωματείο καταλαμβάνοντασ τθν κζςθ του διοριςμζνου 

αντιπροςϊπου και αςκεί όλα τα δικαιϊματα αυτοφ.  

Σε κάκε περίπτωςθ για να ζχει δικαίωμα ςυμμετοχισ και ψιφου το ςωματείο 

μζλοσ ςτθν ΓΣ, πρζπει τουλάχιςτον ζνα νομιμοποιθτικό ζγγραφο του ςωματείου 

να κατατεκεί ςτθν Ζνωςθ το αργότερο εντόσ τθσ ωσ άνω οριηόμενθσ θμερομθνίασ 

και ϊρασ. 

6. Στθν απόφαςθ του ΔΣ περί οριςμοφ αντιπροςϊπων (τακτικοφ και 

αναπλθρωματικοφ) κα εμπεριζχεται υποχρεωτικά και βεβαίωςθ του ςωματείου, 

υπογεγραμμζνθ από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματζα αυτοφ, ότι οι 

εκπρόςωποι του ςωματείου τυγχάνουν τακτικά μζλθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου 
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αυτοφ με δικαίωμα να εκλζγουν και να εκλζγονται ςτο ςωματείο τουσ 

(επιςυνάπτεται υπόδειγμα). 

Διευκρινίηεται ότι οι εκπροςωπιςεισ που είχαν αποςταλεί ςε προθγοφμενεσ 

Γενικζσ υνελεφςεισ δεν ιςχφουν και κα πρζπει όλα τα ςωματεία να 

αποςτείλουν εκ νζου, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν ανωτζρω παράγραφο. 

7. Ο ζλεγχοσ και θ νομιμοποίθςθ τθσ πλθρεξουςιότθτασ των αντιπροςϊπων 

διενεργείται αποκλειςτικά από το Δ.Σ. τθσ Ζνωςθσ. Κατάςταςθ των 

αντιπροςϊπων, τακτικϊν και αναπλθρωματικϊν, αναρτάται ςτα γραφεία τθσ 

Ε.ΠΕ.Σ.Θ., μία (1) τουλάχιςτον θμζρα προ τθσ Γενικισ Συνζλευςθσ. 

8. Κάκε αντιπρόςωποσ Τακτικόσ ι Αναπλθρωματικόσ, πρζπει να προςκομίςει κατά 

τθν θμζρα τθσ διεξαγωγισ τθσ Γενικισ Συνζλευςθσ, δθμόςιο ζγγραφο (αςτυνομικι 

ταυτότθτα ι διαβατιριο) προκειμζνου να ςυμμετζχει ςε αυτι. 

9.  Τα ςωματεία οφείλουν να τθριςουν απαρζγκλιτα τισ θμερομθνίεσ υποβολισ-

γνωςτοποίθςθσ των αντιπροςϊπων, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτθν παροφςα 

εγκφκλιο και το καταςτατικό τθσ ΕΠΕΣΘ. 

Με τισ παραπάνω επεξθγθματικζσ οδθγίεσ, τα Σωματεία -Μζλθ και οι 

αντιπρόςωποι, πιςτεφουμε ότι διευκολφνονται ςτο ζργο τουσ κατά τρόπο που 

διαςφαλίηει από τϊρα τθν ομαλότθτα και τθ νομιμότθτα τθσ Γενικισ Συνζλευςθσ 

τθσ 20θσ Σεπτεμβρίου 2023. 

Θεςςαλονίκθ    01.08.2023 

Με ακλθτικοφσ χαιρετιςμοφσ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                             Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 

                  

      Νικόλαοσ Δατςζρθσ                                              Ιωάννθσ ταλιόπουλοσ 

 

 

 


